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Správa o činnosti výberu dorastu – EYOC 2024 
 
 

Vrchol sezóny pre dorastencov v podobe EYOC 2024 hostilo poľské prímorské mesto Štetín. Na 
šampionát sme sa rozhodli cestovať autami a napriek relatívne dlhšej ceste sme trasu vedeli absolvovať 
v priebehu jedného dňa. Do dejiska šampionátu sme docestovali vo štvrtok, keďže netradične až v piatok 
začínal oficiálny program pretekov. Modelový tréning sme absolvovali v zdraví a plní očakávaní pekných 
výsledkov pre jednotlivé disciplíny. 

 
LONG – 22.06.2024 
 
Prvou disciplínou v tohtoročnom zmenenom poradí bola dlhá trať. Vo výdatnom daždi 

a v chladných podmienkach bol long ozajstnou kráľovskou disciplínou. Najlepší výkon dňa predviedol 
v kategórii M18 vydareným výkonom Matej Balogh – 29. miesto, nasledovaný Danielom Šmelíkom – 33. 
miesto. V dievčenskej kategórii W16 sa darilo najviac Maji Volkovej, ktorá obsadila 41. miesto. Výkony 
z dlhej trate hodnotím pozitívne, no dlhodobo sa nevieme presadiť v lese v európskej špičke. Pre 
umiestnenie do TOP10 je potrebné vyvarovať sa väčších chýb. Naši pretekári nemajú dostatok skúseností 
s voľbou optimálnej bežeckej stopy ako aj ideálneho postupu. 
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SPRINT – 23.06.2024 
 
Preteky pokračovali šprintom, kde sme mali len tie najvyššie očakávania, ktoré sa nám v priebehu 

pretekov potvrdili. V centre Štetínu si vybojoval titul Majstra Európy Filip Jančík. Suverénny bežecký 
výkon podložil rozvážnymi mapovými voľbami a v cieli deklasoval konkurenciu v kategórii M18. Veľmi 
pekný výkon podala aj Maja Volkova, ktorá v kategórii W16 obsadila 16.miesto. Umiestnenie v prvej 
tridsiatke si vybojoval aj Tomáš Syrový – 29. miesto nasledovaný Matejom Baloghom – 32. miesto, obaja 
v kategórii M18.  

 

 
RELAY – 24.06.2024 
 
Poslednou disciplínou boli lesné štafety, kde sa nám posledné roky darilo najmä v chlapčenských 

kategóriách. Tento rok sme sa ale v papierovo silnom zložení našej štafety v kategórii M18 o medaile 
nepobili. Po výbornom 1. úseku v podaní Mateja Balogha prišlo zaváhanie v podobe chybného razenia a tak 
naša najsilnejšia štafeta bola v celkovom hodnotení diskvalifikovaná. Chlapci v M16 podali svoj stabilný 
štandard, čo v nabitej konkurencii stačilo len na konečné 23. miesto. Dievčatá vo W16 takisto zaostávali 
a to vinou výraznejších chýb a slabšej bežeckej pripravenosti resp. únave z predošlých disciplín. 
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EYOC 2024 priniesol veľa pozitívnych momentov a ukázal, že len dlhodobá a systematická 

príprava, ktorú vidíme u niektorých jednotlivcov vedie k želanému úspechu. V dnešnej dobe bez základnej 
fyzickej pripravenosti už aj v dorasteneckých kategóriách pretekár nemá šancu na úspech. Tento problém 
evidujeme hlavne v dievčenskej časti výberu a z tohto dôvodu sme vôbec neobsadili kategóriu W18. 
Napriek tomu pevne verím, že s ďalšou generáciou talentov budeme čo najskôr obsadzovať majstrovstvá 
v plnej sile a s najvyššími ambíciami. 
 Na záver sa chcem poďakovať všetkým pretekárom, za vynaloženú snahu v príprave. Samozrejme, 
ďakujem aj realizačnému tímu za nasadenie počas celej sezóny, organizáciu podujatí, množstvo súkromného 
času a prostriedkov, ktoré venovali výberu dorastu. Vďaka patrí aj osobným trénerom, rodičom a 
podporovateľom, ktorí s nami absolvovali sústredenia a zabezpečovali najmä logistiku. V neposlednom rade 
patrí vďaka aj SZOŠ za finančnú a technickú podporu. 
 

 
 

 
 
 
 
 
       Dávid Franko 
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